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ВЗАЄМОДІЯ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМИ ФІНАНСОВИМИ 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

 

В умовах сучасної світової нестабільності, яка виникла переважно через 

збройну агресію проти України, співпраця нашої країни з міжнародними 

фінансовими організаціями (МФО) має надзвичайно важливе значення. Вона 

сприяє забезпеченню макроекономічної стабільності, стимулює відновлення 

економіки та поглиблює інтеграцію України у світовий фінансовий простір. 

Завдяки взаємодії з МФО держава отримує не лише фінансову підтримку, а й 

можливість впроваджувати важливі структурні реформи, що підвищують 

ефективність управління, стимулюють розвиток ринкових відносин і сприяють 

залученню інвестицій. 

Україна стала членом провідної МФО - Міжнародного валютного фонду 

(МВФ) у 1992 році [1]. Основними напрямами співпраці з цією організацією є 

надання кредитних програм для стабілізації платіжного балансу, підтримки 

фіскальної дисципліни, консультації щодо макроекономічної політики та 

надання технічної допомоги для реформування фінансового сектору. Програми 

МВФ орієнтовані на забезпечення економічної стабільності, удосконалення 

бюджетної системи та зміцнення банківського сектору. 

Значну роль у фінансовій підтримці України відіграють також Світовий 

банк та Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР). Серед 

міжнародних фінансових організацій Світовий банк є другим кредитором 

України після МВФ [2]. Світовий банк реалізує проєкти у сферах розвитку 

інфраструктури, енергетики, агропромислового комплексу, соціального захисту 

населення та відбудови критично важливих об’єктів. ЄБРР є адміністратором 

двох міжнародних фондів - Рахунку ядерної безпеки та Фонду укриття 

Чорнобильської атомної електростанції [2]. 

Після початку повномасштабної агресії росії у 2022 році значення 

міжнародних фінансових організацій для України істотно підвищилося. 8 

березня 2022 року МВФ схвалив пакет допомоги у розмірі 1,4 млрд дол. США, 

щоб допомогти Україні впоратися з економічним шоком, спричиненим 

російською атакою [3]. Світовий банк мобілізував понад 18 млрд дол. США 

фінансової підтримки для України, більша частина якої надходить через 

донорські трастові фонди [3]. ЄБРР оголосив про пакет підтримки для України 

у розмірі 2 млрд євро (близько 2,2 млрд дол. США) [3]. 
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Співпраця України з міжнародними фінансовими інституціями охоплює 

кілька стратегічних напрямів:  

- макроекономічну стабілізацію;  

- реформування фінансового сектору;  

- розвиток державного управління;  

- підвищення енергоефективності;  

- антикорупційні заходи [1, 2].  

Водночас важливою метою є підтримка програм післявоєнного 

відновлення, які передбачають інвестування у відбудову зруйнованих міст, 

модернізацію промисловості та створення нових робочих місць. 

Водночас існують і певні виклики співпраці з МФО. Україна залишається 

залежною від зовнішнього фінансування, а умови надання кредитів часто 

передбачають виконання складних структурних реформ, які викликають 

політичні та соціальні дискусії. Проте попри ці труднощі, взаємодія з 

міжнародними фінансовими організаціями є невід’ємною складовою 

євроінтеграційного курсу держави та важливим чинником зміцнення її 

фінансової стійкості. 

Отже, міжнародна фінансова підтримка допомагає Україні зберігати 

макроекономічну стабільність у кризових умовах, впроваджувати реформи та 

створювати фундамент для сталого розвитку. Вважаємо, що надалі важливо 

зберігати довіру міжнародних партнерів, забезпечуючи ефективне 

використання отриманих ресурсів і продовжуючи системні реформи, 

спрямовані на зміцнення економіки та інтеграцію України у європейський 

фінансовий простір. 
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